4.3 ZxedIAOHOG TAPPWV YIG OHOIOHOPPN pON

4.3.1 levika

O BaocikOTEPOC Napaywv KaTta To oxedlaohd Taepwv (€€’ oplopoU AveENEVOUTWV)
gival n avroxn Tou eddgoug oe didBpwon: o TuUnog Tou Manning AEN eival duvaTto va
xpnoigonoin®ei o yn euoTabr diIATOPN = PN NPICPATIKO aywyo.

AOYW TNG avaykng euoTabelag Twv Npavwyv N ouvROng diatoun sival TPan&foEIBNG.

4.3.2 M£B0odol oxediaguou

(el0aywYyIKa oTOIXEIQ — AVAAUTIK®WG OTO padnua tou 7% e€aunvou:
<YdpauAikn AvoikTowv Aywymv Kal MoTapwyv>). Zag avapevw!..
e M£B000C TNG CUPTIKAC duvaung (n dIaTUNTIKAG TAONC TOU Opiou)

e ME£B000C TNG PEYIOTNG EMTPENOUEVNC TAXUTNTAC
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Agv sniTuyxaveral navroTte Auon é*
Odnyei oe diaTopEg peyaAou nAdToug nubpéva kal HIkpa paen pong

MpoanaiToUpeva Oedopeva €ival n napoxn Q kal n Kata HPNKOG KAion Tou
nubuéva J

EmnAgov - ekTipwpeva dedopéva - (<edw> Ba didovral ano Tnv ekpwvnon...)
gival o ouvTeAeoTnC Manning n, n kAion npavwv z (cuppeTpikn Tpaneloe€idng)
Kal n MEYIOTN ENITPENOMEVN TaXUTNTA Ven

>Xed1aopoC Ye TN PeB0dO TNC PEYIOTNG EMTPENOPEVNC TAXUTNTAG - MpoBANua 313
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e EAéyxoupe Tnv Unapén Along: J > A = {4 nQV (2 1+ 22 )}

e EniAboupeTnv: @ Y, +a,-Y,+a; =0
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e YnoAoyiloupe: b(1,2) =a, — 2- yo(1,2) N1+ 7> (64b)

e EniAéyoupe 10 (eUyoC {Yo, b} O6nou kai Ta dUo PEYEBN EXOUV BETIKEC TIMEC
e Tunonoinon diadikaaciag:

Q [m?¥/ s] J n Z | Ven [M/s] A

ai az as Yo [m] b[m]

4.4.3 TA@pPOC YE CUPHETPIKN Tpaneloeidn diaToun, KAaTa PAKOC KAion Tou nuBueva
J: 0,0005 kai cuvTteAeoTn TpaxUTNTAG: n= 0,022, yetapépel napoxn Q= 8,00 m*/s
Na poppwbei pe eniTpenopevn TaxutnTa: Vea= 0,50 m/s

B) Na xapakTtnpioBei n porn ME opOoIOHOPPO BABOG WG UMNOKPIOINN N UNEPKPICIUN ME
ToV Mo eUXpnoTo TPONO

(H epappoyn enikevtpwveTtal oto MpopAnua 313)

AN 28 /
1,0 B\ /A 1,0
z 2 - > z

Q [m?¥/ s] J n Z | Ven [M/s] A

8,00 |0,0005|0,022 1,00 0,50 0,00007v

ai a> das Yo [m] b[m]

0,34986v | 45,382737
-1,828427 | 46,372281 | -16,000000 (/== gt 0050

- Yo= 0,35 m kai b= 45,35 m (!)
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4.5 OAokAnpwon ZXed1aopoU yia OHOIOHOP®PN PON

4.5.1 EAeUBgpo UWocC - JIWPUYEC KAl TA@POI

Eivai n katakopupn anooracn METAEU TNG €AeUBepNG €MIPAVEIAG KAl TOU
NPoBAENOUEVOU €IG TO 0XeDIAOKO AVW NEPATOC TOU aywyou.

To UWoC auTo NpéEnel va €ival 1Ikavo, WOTE va KAAUWElI KUPATIOPNOUG N PETABOAEC
TNG eAelBePNC eMIPAVEIAG KAl va NV NpokAnOei eykdpoia unepxeiAion.

Agv undapxel yevik@weg anodekToC kavovag, €neidn Ta wG avw (paivopeva sival
duvaTo va npokAnBoUv anod €va peydalo NARBOC aveEEAEYKTWY aITIwV!..

‘Evav anAod - npooeyyloTikd kavova, Tov onoio npoteivel To U.S. Bureau of
Reclamations peTEYpAWE €IG TO YETPIKO gUOTNHA O YPAPWV.

o [lMpopavawc dev €Xel EpApPUOYN O aywyoUG KUKAIKAC dIATOMNG

o Eival noAU npooeyyIoTIKOC 0€ aywyouc cUVOETNG dIaTOUNG

4.5.2 EKTignon eAgUBgpou UYWOUC

TpononoloUpe Tn diaTopn, npoBAEnovTac kai €éva eAsuBepo Uwocg f oe m:

f=c.y

O OUVTEAEOTAC € KUMaiveTal:
Cmin= 0,70 yia Q= 0,85 M>/s £€wC Cmax= 0,87 yia Q= 85,00 m*/s

Ewg vewTepag — akpiBearepnc diEpeuvnans akoAouBoUue ypaupikr napePBoAn...

4.5.3 MNapadeiyuara ekTipnonc eAeUBepou UWouc

Eqapuoyn unoloyiopou 3.4.3: Q= 8,00 m*/s — c= 0,715

A B r Al E y4

J: 0,0100 0,54 0,65|0,51 | X

J: 0,0005  0,89]1,07]0,78 | X

0,50 | 0,70
0,77 | 1,03
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